
Онлайн семінар для бізнесу

Особливості поєднання та практичні аспекти 

застосування митних спрощень, передбачених 

Конвенцією про процедуру спільного транзиту 

та Митним кодексом України

11 травня 2023 року



Види спрощень

Конвенція про процедуру спільного транзиту

використання загальної гарантії;

використання загальної гарантії із зменшенням 
розміру забезпечення референтної суми до 50 
відсотків;

використання загальної гарантії із зменшенням 
розміру забезпечення референтної суми до 30 
відсотків;

використання звільнення від гарантії;

використання пломб спеціального типу;

статус авторизованого вантажовідправника;

статус авторизованого вантажоодержувача

Митний кодекс України

загальна гарантія;

загальна гарантія із зменшенням розміру 
забезпечення базової суми на 50 відсотків;

загальна гарантія із зменшенням розміру 
забезпечення базової суми на 70 відсотків;

звільнення від гарантії;

самостійне накладання пломб спеціального 
типу;

процедура спрощеного декларування;

процедура випуску за місцезнаходженням.



Якими нормативними актами регулюється 

застосування спрощень?

• Конвенція про процедуру спільного транзиту

• Митний кодекс України

• Постанова Кабінету Міністрів України від 27.09.2022 року № 1092 «Деякі питання

реалізації положень Митного кодексу України щодо надання авторизацій»

• Наказ Міністерства фінансів України від 07.10.2022 року № 325 «Про затвердження

Порядку реалізації положень Конвенції про процедуру спільного транзиту на території

України» (зі змінами)

• Наказ Міністерства фінансів України від 29.10.2021 року № 568 «Про затвердження

Вимог до характеристик пломб спеціального типу, ведення їх обліку та зберігання»



Вивезення товарів з України

При вивезенні товарів для прискорення перетину кордону суб'єктам

рекомендується оформляти Т1 додатково до експортної декларації у внутрішній

митниці відправлення

ПЕРСПЕКТИВА

Пріоритетний 
перетин 

кордону для 
Т1

Електронна 
черга у 
пунктах 

пропуску

Швидший 
перетин 

кордону + 
розвантаження 

пунктів 
пропуску



Вивезення товарів з України

без заїзду на митницю

ЕК без заїзду + Т1
Процедура випуску за 

місцезнаходженням + 

Т1

АВТОРИЗОВАНИЙ ВАНТАЖОВІДПРАВНИК

до 7 листопада 
2023 року

після 7 листопада 
2023 року



Спрощення «процедура випуску за місцезнаходженням»

(загальні положення)

1. Процедура випуску за місцезнаходженням застосовується до товарів, декларантом яких є

підприємство, якому надано авторизацію на застосування такого спрощення.

2. Процедура випуску за місцезнаходженням застосовується щодо:

1) товарів, ввезених на митну територію України, що

поміщуються в митні режими:

а) імпорту;

б) митного складу;

в) переробки на митній території;

г) тимчасового ввезення;

ґ) вільної митної зони;

д) реімпорту;

2) товарів, що для вивезення за межі митної території

України поміщуються у митні режими:

а) експорту;

б) реекспорту;

в) тимчасового вивезення;

г) переробки за межами митної території.

3. Додаткові авторизації на спрощення:

«загальна гарантія» або «звільнення від гарантії» – при ввезенні товарів;

«накладення пломб спеціального типу» - при вивезенні товарів.



Спрощення «процедура випуску за місцезнаходженням»

(загальні положення)

7. Митні формальності під час застосування спрощення «процедура випуску за місцезнаходженням»,

у тому числі пов’язані з випуском товарів у заявлений митний режим, виконує митний орган, в зоні

діяльності якого знаходиться авторизований об’єкт

6. Виконання митних формальностей в автоматичному режимі

4. Товари мають знаходитися на об'єкті підприємства. Товари повинні перебувати на авторизованому

об’єкті:

у разі надходження товарів до авторизованого об’єкта – з моменту їх надходження до моменту їх випуску

у заявлений митний режим;

у разі відправлення товарів з авторизованого об’єкта – з моменту подання митної декларації, для випуску

товарів у заявлений митний режим, до моменту їх вивезення з авторизованого об’єкта

5. Отримувач авторизованого об’єкта забезпечує наявність розвантажувально-навантажувальної техніки,

місця для забезпечення проведення митного огляду (для вивантаження товарів з транспортного засобу, їх

перерахунку, зважування), доставлених до авторизованого об’єкта



Використання спрощення 

«процедура випуску за місцезнаходженням»

(при вивезенні)

3 сценарії:

1. Оформлення товарів на авторизованому об'єкті здійснюється для подальшого вивезення за

межі митної території відповідно до положень Митного кодексу України (у підприємства

тільки авторизація «процедура випуску за місцезнаходженням»);

2. Оформлення товарів на авторизованому об'єкті здійснюється з подальшим переміщенням з

використанням процедури спільного транзиту (у підприємства одночасно є авторизації

«процедура випуску за місцезнаходженням» та «статус авторизованого

вантажовідправника»);

3. Оформлення товарів на авторизованому об'єкті здійснюється з подальшим переміщенням з

використанням процедури спільного транзиту (авторизації «процедура випуску за

місцезнаходженням» та «статус авторизованого вантажовідправника» у різних

підприємств).



Використання спрощення «процедура випуску за 

місцезнаходженням» (при вивезенні)

Сценарій по Кодексу

Авторизований об'єкт

1.Товари мають бути завантажені на ТЗ, на ТЗ має бути накладені пломби спеціального типу;

2. Товари і ТЗ перебувають на авторизованому об’єкті;

3. Авторизації «процедура випуску за місцезнаходженням», «накладення пломб спеціального типу»;

4. Оформлена митна декларація є підставою для вивезення товарів з авторизованого об’єкта



Використання спрощення «процедура випуску 

за місцезнаходженням» (при вивезенні)

Сценарій по Конвенції

Авторизований об'єкт

ЕК10

ЕК11

ЕК62

T 1

1. Дозволяється не завантажувати товари на ТЗ та не накладати пломбу при поданні митних декларацій в митні режими

2.Товари знаходяться та консолідуються на авторизованому об'єкті

3.Авторизації «процедура випуску за місцезнаходженням», «авторизований вантажовідправник», «накладення пломб

спеціального типу». Рекомендовано мати авторизацію на загальну гарантію для процедури спільного транзиту.

4.По формальності здійснюються відповідно до Конвенції та Порядку реалізації положень Конвенції

5.Оформлена транзитна декларація є підставою для вивезення товарів з авторизованого об’єкта



Вивезення товарів з України

без заїзду на митницю

ЕК ДЕКЛАРАЦІЯ ДЕКЛАРАЦІЯ Т1

Обов'язкове пломбування та 

гарантування власною 

гарантією

АВТОРИЗОВАНИЙ ВАНТАЖОВІДПРАВНИК

Випуск товарів з 

авторизованого 

об'єкта 



Авторизований вантажовідправник:

особливості заповнення Т1

Умова декларування 

Спрощена

Код результату контролю 
при відправленні 

А3 (велика латинська «А» 
та цифра «3» без пробілів)

Термін доставки 

РРРРММДД  
(приклад: 20230503)

Код об'єкта, який зазначено в авторизації зазначаємо в полі «Код місця авторизованого

відправника» («Місцезнаходження товарів» в розділі «Транспорт – Розташування»)

Кількість і номери пломб 

спеціального типу



Сума для блокування (розраховується авторизованим вантажовідправником самостійно)

зазначається в групі елементів даних «СПЕЦІАЛЬНІ ДАНІ» у відомостях товару №1.

Використовується додатковий ідентифікатор «CAL» із зазначенням в елементі даних

«Додаткова інформація» наступної комбінації – «СумаВалютаGRN» (без пробілів), де

Сума - n..15,2 - зазначається частина референтної суми, що буде заблокована для конкретної

транзитної операції;

Валюта - an..3 – код валюти (UAH);

GRN - an..24 – номер (GRN) відповідної зареєстрованої загальної гарантії (GRN

зареєстрованих в Україні гарантій мають довжину 17 символів)

Приклад: 1234.56UAH23UA120000*******

Авторизований вантажовідправник:

особливості заповнення Т1



Частина референтної суми, що буде заблокована для конкретної транзитної операції,

розраховується безпосередньо Авторизованим вантажовідправником.

Така розрахована частина референтної суми повинна бути достатньою для

забезпечення сплати боргу (митного боргу), який може виникнути у будь-якій з країн,

митними територіями яких пролягає маршрут транзитного переміщення, щодо товарів,

які поміщуються під процедуру спільного транзиту (стаття 10 доповнення І до Конвенції

про процедуру спільного транзиту).

Така розрахована частина референтної суми не може бути меншою ніж сума

розрахунку митних платежів на основі найвищих ставок податків, що застосовуються

до товарів такого ж типу (на рівні товарної підпозиції (6 знаків) Української класифікації

товарів зовнішньоекономічної діяльності,) відповідно до законодавства України без

урахування будь-яких пільг чи преференцій.

Для цілей такого розрахунку українські товари, які поміщуються під процедуру спільного

транзиту, вважаться іноземними товарами.

Авторизований вантажовідправник:

особливості заповнення Т1



Суб’єкт в місці 
відправлення направляє в 

митницю відправлення 
повідомлення [IE015]

Авторизованому 
вантажовідправнику 

автоматично 
відправляється 

повідомлення [IE028]
(статус «АС»)

Запускається таймер, що 
відповідає значенню в 

хвилинах, зазначеного в 
авторизації

Очікується статус «RT» 
(випуск)

Якщо після вичерпання 
таймеру, статус не змінився 

на «RT», підприємство 
звертається до митниці 

відправлення

Після отримання статусу 
«RT» друкується 

Транзитний супровідний 
документ

Дозволяється розпочати 
переміщення 

Авторизований вантажовідправник:

обмін повідомленнями



Авторизований вантажовідправник:

обмін повідомленнями

Щоб роздрукувати Транзитний супровідний документ (ТСД) та перелік товарів 

з Порталу трейдеру необхідно завантажити PDF файл



Ввезення товарів в Україну

Ввезення товарів в Україну під процедурою спільного транзиту

(NCTS) не потребує подання

- попередньої митної декларації для доставки у митницю

призначення

- ЗДП (у разі включення до транзитної декларації даних

безпеки)

ПЕРСПЕКТИВА

Розширення можливості застосування NCTS для 

внутрішнього транзиту 

(від кордону до митниці призначення, між митницями,

між авторизованими об'єктами)



Ввезення товарів в Україну

без заїзду на митницю (NCTS)

АВТОРИЗОВАНИЙ ВАНТАЖООДЕРЖУВАЧ

+ 
процедура випуску за 
місцезнаходженням

завершення процедури 

спільного транзиту

Тимчасове зберігання товарів під загальну гарантію по МКУ

Самостійне поміщення 

товарів у митний режим

Поміщення товарів у митний режим 

підприємством, яке авторизоване на 

процедуру випуску за 

місцезнаходженням  



Використання спрощення 

«процедура випуску за місцезнаходженням»

(при ввезенні)

3 сценарії:

1. Доставка товарів на авторизований об’єкт здійснюється відповідно до вимог Конвенції та їх

оформлення у митний товарів відповідно до положень Кодексу (у підприємства

одночасно є авторизації «процедура випуску за місцезнаходженням» та «статус

авторизованого вантажоодержувача»);

2. Доставка товарів на авторизований об’єкт здійснюється відповідно до вимог Конвенції та їх

оформлення у митний товарів відповідно до положень Кодексу (авторизації «процедура

випуску за місцезнаходженням» та «статус авторизованого вантажоодержувача» у

двох різних підприємств);

3. Доставка товарів на авторизований об'єкт та їх оформлення у митний товарів відповідно до

положень Кодексу (у підприємства тільки авторизація «процедура випуску за

місцезнаходженням»).



Авторизований вантажоодержувач:

обмін повідомленнями

Після прибуття товарів на об’єкт авторизованого вантажоодержувача, необхідно 

направити повідомлення про прибуття [IE007] в митницю призначення, код якої визначений у 

відповідній авторизації

Розділ «Суб'єкт на місці 
призначення» –

«Ввести повідомлення про 
прибуття»

У повідомленні [IE007] суб'єктом ЗЕД, який отримав авторизацію на застосування 

спрощення «статус авторизованого вантажоодержувача», обов'язково зазначається 

Код об'єкта, який визначений  в авторизації



Авторизований вантажоодержувач:

особливості заповнення повідомлення про прибуття

1. MRN

MRN з ТСД

2. Повідомлення про місце 
прибуття

Населений пункт

3. Узгоджене місце прибуття 
товару

Код об'єкта, який зазначено в 
авторизації

4. Спрощена процедура

Так (відмітка)

5. Повідомлення про дату 
прибуття

РРРРММДД  (приклад:20230502)

6. Номер для посилань

Код митниці призначення, який 
зазначено в авторизації

1

2

3

4 5

6



Авторизований вантажоодержувач:
особливості заповнення повідомлення про прибуття

Внесення відомостей про інциденти (Події на маршруті), якщо такі мали місце та зазначені 
у відповідних графах ТСД

Натискаємо «Подати» 

(надсилається 

повідомлення [IE007])



Авторизований вантажоодержувач:

відслідковування статусу по MRN 

Перевірити статус декларації можна в розділі
«Суб'єкт на місці призначення» –

«Управління переміщеннями» 
(простий чи розширений)

Можливі статуси MRN після направлення [IE007]:
«AJ» (Arrival Rejected) – [IE007] відхилено (отримано повідомлення [IE008]);

«AR» (Arrival Reported) – [IE007] успішно прийнято.

Після отримання статусу «AR» запускається таймер, що відповідає значенню в хвилинах, зазначеного в

авторизації.

«UP» (Unloading Permitted) – якщо після вичерпання таймеру від митниці призначення приходить

повідомлення [IE043] з даними транзитної декларації, то дозволяється вивантаження товару.

Якщо після вичерпання таймеру, статус не змінився на «UP», то звертаємось на митницю призначення



Авторизований вантажоодержувач:

дозвіл на вивантаження товарів

Отримання повідомлення [IE043] (Unloading Permission) про вивантаження товарів надає авторизованому

вантажоодержувачу право на вивантаження товарів з транспортного засобу. Пломби, що були зняті, підлягають

обліку та зберігаються авторизованим вантажоодержувачем.

Під час вивантаження товарів авторизований вантажоодержувач фіксує надлишкову кількість товарів, нестачу 
або інші розбіжності чи порушення.



Авторизований вантажоодержувач:

дозвіл на вивантаження товарів

Після завершення вивантаження товарів авторизований вантажоодержувач за допомогою засобів ЕТС
невідкладно надсилає митниці призначення електронне повідомлення [IE044] (Uploading Remarks) про
результати вивантаження, зазначивши у такому повідомленні: надлишкову кількість товарів,
нестачу, або інші розбіжності чи порушення за кожною з товарних одиниць, а також додаткову
інформацію, що може мати вплив на завершення процедури спільного транзиту.



Авторизований вантажоодержувач:

завершення процедури спільного транзиту

Залежно від отриманої інформації в повідомленні [IE044] митниця призначення приймає одне з рішень:

• про завершення процедури спільного транзиту (надсилається повідомлення [IE025]) або

• про проведення митного огляду товарів на об’єкті авторизованого підприємства.

Після отримання повідомлення [IE025] статус змінюється на «GR» (Goods Released) і товари можна

декларувати в наступний митний режим або розміщувати на складі тимчасового зберігання.

Якщо повідомлення [IE044] відхилено, авторизованому вантажоодержувачу надсилається повідомлення

[IE058], при чому статус змінюється на «JJ» = Unloading Remarks Rejected. Авторизований

вантажоодержувач може повторно надіслати повідомлення [IE044] (Uploading Remarks) про результати

вивантаження (виправлене).

Якщо прийнято рішення про проведення митного контролю товарів на об’єкті авторизованого

підприємства, то необхідна комунікація поза межами NCTS між митницею призначення та

авторизованим вантажоодержувачем.



Використання спрощення 

«процедура випуску за місцезнаходженням»

(при ввезенні)

Переміщення до
авторизованого об'єкту на
підставі транзитної декларації
(Т1) або митної декларації
(ІМ_ЕЕ або ТР81АА)

1.Повідомлення утримувача
обєкта про прибуття товарів
та їх доступність до митного
контролю

2. Дозвіл митного органу на
розвантаження

3.Повідомлення утримувача
обєкта про результати
розвантаження

4. Внесення митним органом
результати контролю
розвантажених товарів

Завершення контролю за 
переміщенням товарів

Резервування частини 
базової суми гарантії

Товари перебувають на 
тимчасовому зберіганні

Подання митної декларації 
для випуску товарів у 

відповідний митний режим

Оформлення МД  

Вивільнення гарантії 



Використання спрощення 

«процедура випуску за місцезнаходженням»

(при ввезенні типи МД ІМ_ЕЕ, ТР81АА)

І. Контроль доставки товарів здійснюються митними органами з урахуванням таких особливостей:

1.Утримувач об'єкту після прибуття товарів на авторизований об’єкт:

а) отримує від перевізника примірник контрольного талона та інші документи на товари;

б) здійснює огляд транспортного засобу та перевіряє цілісність пломб

в) направляє повідомлення про прибуття товарів та доступність їх до митного контролю

Повідомлення про прибуття товарів та доступність їх до митного контролю – в електронній формі:

відомості про авторизований об’єкт та утримувача такого об’єкта;

контактна особа утримувача об’єкта;

митниця призначення;

дата і час фактичного прибуття товарів, транспортного засобу комерційного призначення;

номер митної декларації, за якою доставлено товари;

відомості про транспортний засіб;

загальна кількість вантажних місць згідно з товаросупровідними документами;

ідентифікаційні номери та стан накладеного митного забезпечення та/або пломб спеціального типу, якщо таке

накладалось (неушкоджене, пошкоджене, втрачене або відсутнє);

інформація про всі непередбачувані події та/або обставини.



Використання спрощення 

«процедура випуску за місцезнаходженням»

(при ввезенні типи МД ІМ_ЕЕ, ТР81АА)

2. Митний орган надсилає повідомлення:

про дозвіл на розвантаження товарів; або

про заборону зняття митного забезпечення та/або пломб спеціального типу (якщо такі накладались), та

розвантаження товарів до прибуття посадових осіб митного органу

Повідомлення направляється митним органом у строки визначені авторизацією

У випадку якщо у строк, визначений у відповідній авторизації митним органом не надіслано повідомлення,

зазначеного в абзаці третьому цього пункту, системою, що забезпечує функціонування електронних

інформаційних ресурсів, автоматично формується та направляється підприємству повідомлення про дозвіл

на розвантаження товарів



Використання спрощення 

«процедура випуску за місцезнаходженням»

(при ввезенні)

3. Утримувач об'єкта здійснює розвантаження товарів та направляє повідомлення про результати

розвантаження товарів.

Повідомлення про результати розвантаження – в електронній формі:

відомості про авторизований об’єкт та утримувача такого об’єкта;

контактна особа утримувача об’єкта;

митниця призначення;

номер митної декларації, за якою доставлено товари;

фактична загальна вага брутто (у кілограмах) товарів, доставлених до авторизованого об’єкта;

порядковий номер товару, доставленого до авторизованого об’єкта;

найменування та звичайний торговельний опис товару, що дає змогу ідентифікувати та класифікувати товар;

код товару на рівні не менше 6 знаків згідно з УКТЗЕД;

фактична вага брутто (в кілограмах) товару, доставленого до авторизованого об’єкта

відомості про кількість вантажних місць та код виду упаковки, ідентифікаційний номер;

відомості про транспортний засіб;

реєстраційний номер гарантії та сума митних платежів, які забезпечуються такою гарантією;

відомості про виявлені розбіжності щодо товарами, які фактично надійшли на авторизований об’єкт



Використання спрощення 

«процедура випуску за місцезнаходженням»

(при ввезенні типи МД ІМ_ЕЕ, ТР81АА)

4. Митний орган:

а) приймає рішення про проведення митного огляду чи про прийняття результатів розвантаження

товарів;

б) вносить відомості про результати контролю розвантажених товарів;

в) вносить відмітку про дату і час прибуття товарів;

г) резервує частину базової суми загальної гарантії.

5. Товари перебувають на тимчасовому зберіганні

6. Подання митної декларації та випуск товарів у заявлений митний режим (АСУР, СУР 15 хв)

7. Вивільнення гарантії



Дякуємо за увагу!


